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Násobení sedmi

1. Doplň násobky čísla 7:
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2. Vyškrtej čísla, která nejsou násobkem 7:

14, 34, 49, 27, 56, 70, 29, 28, 21, 47, 48, 35, 52, 63, 42, 25, 28, 23, 37, 16, 7



3. Kolik je to dnů;


3 týdny jsou   

dnů.	5 týdnů je  

dnů.


4. Vypočítej:


(5 7) – (3 7) =	=   

(8 7) +  (2 7) =	=   



(6 7) – (4 7) =	=   

(4 7) + (3 7) =	=   



(8 7) – (7 7) =	=   

(7 7) + (6 7) =	=   



(9 7) – (2 7) =	=   

(9 7) + (1 7) =	=   




5. Vypočítej:

Eliška odjela na 6 týdnů do lázní. Kolik dnů trvalo její léčení v lázních? Její dědeček jel do lázní jen na 4 týdny. O kolik dnů bylo jeho léčení kratší?


Výpočet:	Eliška  

Léčení Elišky trvalo  

dnů.



Dědeček  

Léčení dědečka trvalo  

dnů.



Léčení dědečka bylo o   

dnů kratší.


Řešení:	Násobení sedmi
1. Doplň násobky čísla 7:
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2. Vyškrtej čísla, která nejsou násobkem 7:
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3. Kolik je to dnů;


3 týdny jsou   

21 

dnů.	5 týdnů je  

35 

dnů.


4. Vypočítej:


(5 7) – (3 7) = _ 35 - 21 

= _14_	(8 7) + (2 7) =  

56 + 14 

= _70_



(6 7) – (4 7) = _ 42 - 28 

= _14_	(4 7) + (3 7) =  

21 + 21    = _42_



(8 7) – (7 7) = _ 56 - 49 

=     7_	(7 7) + (6 7) =  

49 + 42 _ = _91_



(9 7) – (2 7) = _ 63 - 14 

= _49_	(9 7) + (1 7) =  

63 + 7	= _70_




5. Vypočítej:

Eliška odjela na 6 týdnů do lázní. Kolik dnů trvalo její léčení v lázních? Její dědeček jel do lázní jen na 4 týdny. O kolik dnů bylo jeho léčení kratší?


Výpočet:	Eliška  

6 . 7 = 42 

Léčení Elišky trvalo  

42 

dnů.



Dědeček  

4 . 7 = 28 

Léčení dědečka trvalo _ 28 

dnů.



Léčení dědečka bylo o   

14 

dnů kratší.
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